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A 10/2007 (II. 27.) SzMM rendelettel módosított 1/2006 (II. 17.) OM rendelet Országos Képzési Jegyzékről 
és az Országos Képzési Jegyzékbe történő felvétel és törlés eljárási rendjéről alapján. 
 
Szakképesítés, szakképesítés-elágazás, rész-szakképesítés, szakképesítés-ráépülés azonosító száma és 
megnevezése, valamint a kapcsolódó szakképesítés megnevezése: 
 
54 345 06 0100 52 01 Személyügyi ügyintéző Személyügyi gazdálkodó és 

fejlesztő 
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Teszt jellegű feladatok
A megadott kérdésekre, állításokra vonatkozóan válassza ki a megfelelő választ, és 
jelölje azt az adott válasz betűjelének bekarikázásával!  

       Összesen: 33 pont 

 
Aláhúzással jelölje, hogy milyen a jó álláshirdetés! 
a) Rövid, tömör 

b) Figyelemfelkeltő 

c) Az elvárásokat részletező 

d) Ami a kívánatos személyeket jelentkezésre bírja 
 
Aláhúzással jelölje, hogy melyik állítás nem tartalmi eleme az álláshirdetésnek! 
a) A szervezet neve, tevékenysége, a munkavégzés helye 

b) Rövid munkaköri leírás, érthető kifejezésekkel 

c) Szükséges képzettség és gyakorlat 

d) Életkor 

A munkaerő-gazdálkodás feladatát képezi: 
a) A munkaerő maximális kihasználásának biztosítása 
b) A teljes foglalkoztatottság biztosítása 
c) A munkaerő hatékony és takarékos felhasználása 
d) Mindhárom megállapítás helytelen 

Mi az SZMSZ? 
a) Szervezési Módszerek Szabályzata 
b) Szervezeti és Működési Szabályzat 

c) Szervezésfejlesztési Módszerek Szabványa 

 

A felsoroltak közül melyik nem munkakör-értékelési eljárás? 
a) Egyszerű besorolási módszer 
b) Megfigyelési módszer 
c) Páros összehasonlítás módszere 
d) Pontozásos módszer 

A létszámterv alapja: 
a) A belső igények felmérése 
b) A belső és külső igények felmérése 
c) A külső igények felmérése 
 
Helyes válaszonként 3 pont. 
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Sorolja fel, melyik három alapvető okból lehet szükség egy adott munkakörben új 
alkalmazottra! Válaszát röviden indokolja!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Helyes válaszonként 2 pont, indoklásonként 3 pont. 
 
II. Szöveges feladat
Egy Csongrád megyei műanyagipari középvállalkozás termékpaletta- és vevőkörbővítés 
miatt 2 fő területi képviselőt keres. Meglévő ügyfélkapcsolat és hasonló területen szerzett 
gyakorlat előnyt jelent az állás betöltésénél.  

        Összesen: 67 pont 

Készítsen egy álláshirdetést – felvett adatokkal – a vállalkozásnál betöltött 
munkakörére! Figyeljen a megfelelő tartalomra és formára! 

Feladat 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Összesen: 100 pont 

100% = 100 pont 

A VIZSGAFELADAT MEGOLDÁSÁRA JAVASOLT %-OS EREDMÉNY: 

EBBEN A VIZSGARÉSZBEN A VIZSGAFELADAT ARÁNYA 30%. 
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